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From: <vl.robov@prb.bg>
Sent: 10 pespyapm 2017 1. 9:47
To: 'Profisec’
Subject: 3anuTBaHe 3a gocraska Ha TEMPEST o6opyapane
3ppaseifte,

BbB BPb3Ka C U3BbLPLLIBAHE Ha NPOrHO3HO NPOYYBAHE OTHOCHO NPE/ACTOAOTO NPOBeXAaHe Ha oblLecTBeHa NopbUKa

no pesa Ha 300N 3a sakynysaHe Ha TEMIMECT KomnioTpu 3a HyxAaTa Ha [pokypatypata Ha Penybnvka boarapus,

MONA 43 MU NPeoCTaBuTe LIEHOBO NpeanoxeHue 3a 12 6p. KOMNIOTLPHU KOHGUIYPALUK U NPUHTEPU CbC CieHUTE
napameTpu: _
TEMPEST Level A KOMNIOTBPHO W NPUHTEPHO 060pyABaHe KaKTo cnensa: ;

HactoneH komntoTbp- intel core i5
RAM -4 GB :
HDD — 500 GB, 7200 rpm, removable -
MoHutop 2 21

MuwKa v KnasuaTypa

NpuxTep moHoxpomet —laser monochrome printer A4

NpexoaHuk/USB Enclosure 3a BkatousaHe Ha USB dnalu nameT v BbHLIEH Xapaauck

Bb3MOXHO /W e 43 Ce NopbyaT U oTAe/IHO 2 6p. MUILIKA 1 KNaBMaTypa OTAE/HO OT KOMIJIEKTUTE.
BAM3aT M B OKOMN/IEKTOBKATa Ha npuHTepa USB kaben 3a Bpb3aKa ¢ KomnioTbpa?

Enaropapn 3a oTAeneHoTo pemel

S
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HauanHuk otaen ,3awura Ha Knacupuumpasara uHppomauma“,
Avperuns ,CurypHoct” npu AN
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Ten. 02 8027454
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